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	SVEUČILIŠTE U RIJECI

SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA RIJEKA
Dolac 1, 51000 Rijeka


KLASA:
URBROJ:

Rijeka, 5. veljače 2015.

Privremene upute za dostavu sveučilišnih izdanja knjižnicama

(temeljem aktualnih odluka i zaključaka Povjerenstva za izdavačku djelatnosti Sveučilišta)

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost donijelo je nekoliko odluka i zaključaka vezanih uz Provedbu Pravilnika o izdavačkoj djelatnosti Sveučilišta.

A/ Dostava izdanja čiji je nakladnik sastavnica Sveučilišta (pravna osoba)

Povjerenstvo za izdavačku djelatnost Sveučilišta počelo je odobravati pojedina izdanja sastavnica kao sveučilišna izdanja, temeljem novog Pravilnika o izdavačkoj djelatnosti SVeučilišta 

Za svaki odobreni naslov Povjerenstvo donosi Odluku koju dostavlja sastavnici koja je nakladnik, a u kojoj se nalaže sastavnici da:

· najkasnije 30 dana po objavljivanju tiskanog izdanja dostavi:

1. 9 primjeraka Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu

2. 2 primjerka Sveučilišnoj knjižnici Rijeka (CIP)

3. 2 primjerka vlastitoj knjižnici

4. 1 digitalni primjerak vlastitoj knjižnici u obliku pogodnom za objavljivanje na webu. U postupku je izrada detaljne upute o mediju i formatu na kojem će se dostavljati digitalni primjerak. U prijelaznom razdoblju savjetujemo da se posljednji prijelom izdanog naslova dostavi na optičkom disku, u PDF formatu ne većem od 2MB.

5. izjavu koju dostavlja vlastitoj knjižnici, potpisanu od čelnika sastavnice kao nakladnika, o dozvoljenom načinu korištenja digitalnog primjerka.  Povjerenstvo je usvojilo i obrazac izjave koji će se dostavljati sastavnici uz Odluku o izdanju. Na temelju odredbi nakladničkog ugovora (između sastavnice i autora), nadležna služba na sastavnici treba popuniti obrazac, koji zatim potpisuje i ovjerava čelnik sastavnice, a koja se dostavlja knjižnici uz tiskane primjerke i digitalni primjerak. Obrazac izjave nakladnika nalazi se u privitku.

B/ Dostava završnih radova obranjenih na sastavnici

Povjerenstvo je donijelo prijedlog izmjena Pravilnika o izdavačkoj djelatnosti sveučilišta, kako bi se Pravilnik uskladio s odredbama Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju. Prijedlog će biti na usvajanju na idućoj sjednici Senata, a propisuje u pogledu pravila dostave završnih radova, propisuje sljedeće (Članak 39):

Svaka sastavnica Sveučilišta dužna je:

· svojoj knjižnici dostaviti 1 primjerak svakog završnog rada obranjenog na:

1. preddiplomskom (ukoliko je to utvrđeno studijskim programom), 

2. diplomskom i

3. poslijediplomskom studiju koji izvodi

Svojoj knjižnici se također dostavlja 1 primjerak digitalne inačice završnog rada. U pogledu medija i formata na kojoj se rad dostavlja vrijede ista prijelazna pravila kao pod A/. Uz svaku digitalnu inačicu dostavlja se izjava autora o dozvoljenm načinu korištenja digitalnog primjerka. Obrazac izjave autora završnog rada nalazi se u privitku.

· Sveučilišnoj knjižnici Rijeka i Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu po 1 primjerak svakog rada obranjenog na

1. poslijediplomskom studiju koji izvodi. 

Sveučilište u Rijeci (kad se studij izvodi na razini Sveučilišta) je dužno:

· Sveučilišnoj knjižnici dostaviti 1 primjerak svakog završnog rada obranjenog na: 

1. preddiplomskom 

2. diplomskom ili 

3. poslijediplomskom studiju koji izvodi

Sveučilišnoj knjižnici knjižnici se također dostavlja 1 primjerak digitalne inačice završnog rada. U pogledu medija i formata na kojoj se rad dostavlja vrijede ista prijelazna pravila kao pod A/. Uz svaku digitalnu inačicu dostavlja se izjava autora o dozvoljenm načinu korištenja digitalnog primjerka. Obrazac izjave autora završnog rada nalazi se u privitku.

· Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu 1 primjerak rada obranjenog na

1. poslijediplomskom studiju.

C/ Dostava radova autora Sveučilišta u Rijeci

Svaki autor Sveučilišta dužan je također, temeljem Pravilnika o izdavačkoj djelatnosti, svaki objavljeni rad, odnosno podatke o objavljenom radu čiji nakladnik nije Sveučilište odnosno njegova sastavnica,  dostaviti knjižnici svoje sastavnice. U izradi je detaljna uputa o  obveznicima i načinu dostave radova, no Povjerenstvo za izdavaštvo je usvojilo tekst izjave autora koju dostavlja knjižnici uz rad odnosno podatak o radu, u kojoj se očituje o dozvoli mrežnog objavljivanja i korištenja digitalne inačice. Obrazac izjave autora nalazi se u privitku.  

NAPOMENA: Obrasci izjava o korištenju mrežnih inačica koji se nalaze u privitku ovih uputa dostavljaju se u prvoj, probnoj verziji koju je usvojilo Povjerenstvo za izdavaštvo u siječnju 2015. godine. Sadržaj obrazaca mijenjat će se u skladu s iskustvima kod njihove primjene, odnosno primjedbama drugih sveučilišnih tijela koja će o njima raspravljati. 
Sastavila ravnateljica Sveučilišne knjižnice Rijeka i članica Povjerenstva za izdavačku djelatnost Sveučilišta u Rijeci:

Senka Tomljanović, viša knjižničarka

Privici:

· Obrazac izjave nakladnika

· Obrazac izjave autora završnog rada

· Obrazac izjave autora djela čiji nakladnik nije Sveučilište
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