Okvirni sadržaj kolegija BIL302
Kvantna teorija. Nedostaci klasične fizike. Kvantizacija energijskih razina. Planck-ova formula. Fotoelektrički učinak. Spektar molekule vodika. Rutherford-ov model atoma. Bohrov model atoma. Dualnost val-čestica, De Broglie-eva formula. Heisenberg-ove relacije neodređenosti. Schrödinger-ova jednačba za stacionarna stanja. Harmonijsko titralo – klasični i kvantno-mehanički opis. Čestica u kutiji. Separacija translacjskoga od internog gibanja (“dvije čestice u kutiji”). Načelo izgradnje periodnog sustava (“Aufbau Prinzip”). Spin elektrona. Born-Oppenheimer-ova aproksimacija. 
Atomska i molekulska spektroskopija. Elektromagnetsko zračenje i molekulska gibanja. Spektroskopska mjerenja. Raspršejne svjetla. Rotacijski spektri. Vibracijski spektri. Vibracije dvoatomne molekule. Elektronski spektri. Elektronska spinska rezonancija. Nuklearna magnetska rezonancija. 
Termodinamika. Temeljni pojmovi. Prvi, drugi i treći glavni stavak termodinamike. Izotermni potencijali. Toplinski kapacitet. Kirchhoff-ove relacije. Gibbs-Helmholtz-ove relacije. Kemijski sastav. Kemijski procesi. Kemijski potencijal. Parcijalne molarne veličine. Kemijska ravnoteža. Konstanta ravnoteže. Relativna aktivnost. Fugacitet. Clausius-Clapeyron-ova jednačba. Pravilo faza. Granice fenomenološke metode. Jednačba stanja idealnog plina. Konstanta ravnoteže. Idealne smjese. Realni plinovi. Međumolekulske interakcije. Tekućine (kapljevine). Kemijski potencijal. Fugacitet i njegova ovisnost o sastavu smjese. Vrelišta dvojnih smjesa: zeotropne i azeotropne smjese. Otopine. Realne otopine. Koligativna svojstva. Kiselo-bazna ravnoteža. Puferi - Henderson-Hasselbachova jednažba. 
Kinetika. Kinetika kemijskih reakcija – formalizam. Reakcije I. reda. Reakcije II. reda. Simultane reakcije. Lančane reakcije. Ovisnost brzine reakcije o temperaturi. Teorija sudara (kolizijska teorija). Termodinamička svojstva iona u otopini. Ionska aktivnost. 
Elektrokemija. Elektrokemijski članak. Reakcije na elektrodama. Vrste elektroda. Vrste 
članaka. Reakcije u članku. Polarizacija elektroda. Električki dvosloj. Nernstova jednačba. Standardni potencijal. 
Makromolekule. Parametri veličine i oblika makromolekula. Nasumični hod. Brownovo gibanje. Koeficijent difuzije. Einsteinova formula. Viskoznost. Stokesov zakon. Makromolekule u otopinama. Utjecaj otapala. Polielektroliti. Električki dvosloj na granici faza. Protonacijska ravnoteža makromolekula. Utjecaj protuiona. Manningova teorija. Naboj proteina. Izoelektrična točka. Hofmeisterov niz. Amfifilne molekule. Micele. Diskontinuirane faze. Emulzije. Nanočestice. Elektrostatske te Van der Waalsove interakcije. Stabilnost disperzija - DLVO teorija. Koloidni i tekući kristali. Osnove interakcija elektromagnetskog zračenja s makromolekulama te nanočesticama.

