Okvirni sadržaj kolegija IRL104
Farmakologija je znanost o lijekovima koja proučava njihove učinke u biološkim sistemima (Farmakodinamika), nihovu sudbinu u organizmu (Farmakokinetika) i njihove neželjene učinke na organizam. Moderna farmakologija je bazična biomedicinska znanost koncipirana na molekularnoj razini koja uporabom lijekova proučava fiziološke mehanizame, korigira poremećaje uzrokovane bolešću, te se bavi razumijevanjem bioloških učinaka ksenobiotika. Većina procesa i događaja u ljudskom tijelu su kemijske prirode. Komunikacija u stanici i među stanicama je neophodna za homeostazu zdravlja,  a njen poremećaj često završava s bolešću. Lijekovi, najčešće i sami kemijske molekule, ulaze u interakcije s endogenim molekulama  i signalnim putovima s ciljem ponovnog uspostavljanja homeostaze.

Stoga će kolegij započeti s uvodom u farmakoterapiju te se fokusirati na mete pojedinih lijekova, vezane signalne/metaboličke putove i kemijske klase koje se upotrebljavaju u liječenju.

Ljudsko tijelo posjeduje ne samo urođene mehanizme koji reguliraju absorpsiju i distribuciju, već i zaštitne mehanizme koji su odgovorni za metabolizam i izlučivanja ksenobiotika. Oni će biti razmatrani u detalje tijekom ovog kolegija.

Odnos strukture i aktivnosti  bit će demonstriran na konkretnim primjerima. 

Studenti će u grupama raditi na proučavanju specifičnog odnosa strukture, te prezentirati rezultate    ostalim grupama.
