Okvirni sadržaj kolegija IRL109
Kratak repetitorij matematičkih i fizičko-kemijskih pojmova
Statističke razdiobe - Gaussova, log-normalna. Boltzmannova razdioba te njena primjena u kemijskoj termodinamici. Poissonova jednačba. Trnuće funkcije. Kemijski potencijal te standardni kemijski potencijal. Kemijski potencijal molekula na granici faza. Električki dvosloj na granici faza.

Otopine

Polarnost molekula. Hidrofilnost i lipofilnost. Odnos topljivosti i kiselo-bazne ravnoteže. Particijski koeficijent. Elektrokemijske i spektroskopske mjerne metode.
Makromolekule

Parametri veličine te oblika makromolekula. Nasumični hod. Brownovo gibanje. Difuzijski koeficijent. Einsteinova formula. Viskozitet. Stokesov zakon. Makromolekule u otopinama - utjecaj otapala. Polielektroliti. Protonacijska ravnoteža makromolekula. Utjecaj protuiona. Manningova teorija. Naboj proteina. Izoelektrična točka. Hofmeisterov niz. Sprega naboja i konformacije. Elektrokinetička mjerenja.
Koloidni sustavi i diskontinuirane faze

Adsorpcija molekula na granici faza. Adsorpcijske izoterme. Površinska napetost i njeno određivanje. Adhezija. Amfifilne molekule. Micele. Kritična micelizacijska koncentracija. Pakiranje amfifilnih molekula. Dvosloj amfifila. Vezikule. Membrane. Fazni dijagrami diskontinuiranih faza. Emulzije. Nanočestice. Elektrostatske te Van der Waalsove interakcije. Stabilnost koloida - DLVO teorija. Koloidni kristali. Gelovi. Optičke mjerne metode – rasap svjetla.
