Okvirni sadržaj kolegija  IRL202
	Predstaviti i razjasniti pojmove, odrednice i konvencije od važnosti u znanstveno-istraživačkom radu. Objasniti koje su specifičnosti medicinske znanosti, kako je znanstveno istraživanje strukturirano, od kojih se cjelina sastoji znanstveni rad i koja su pravila u njegovom oblikovanju, te što je u znanosti dopušteno, a što nije.

Studenti će praktično raditi u knjižnici i na pretraživanju baze podataka, te izraditi kraći seminarski rad o vrstama znanstvenih publikacija i pretraživanju baza podataka.

Svaki student će u konzultacijama s voditeljem diplomskog rada i voditeljem kolegija obraditi jedan izvorni znanstveni rad i revijski članak(e) iz iste teme i pripremiti seminarski rad (usmeno izlaganje – power point) koji će raspraviti sa svojim kolegama, voditeljem i mentorom (okrugli stol), kako bi se naučio pronaći i shvatiti ono što je najbitnije u određenoj znanstvenoj publikaciji.

Saopćenje o napretku (Progress Raport) na kojem će budući diplomanti predstaviti svoje rezultate te napredak u izradi diplomskog rada i raspraviti ih s voditeljem kolegija, kolegama studentima i mentorom.


