Okvirni sadržaj kolegija MK201
	· Uvod u planiranje sinteze: strategija za dizajniranje organske molekule; transformacije funkcijskih skupina; zaštitne skupine; reakcije nastajanja prstena; reakcije stvaranja C-C veze; heterolitička fragmentacija organskih molekula.

· Primjena fotokemije u sintezi kompleksnih molekula razrađena na primjerima: cikloadicije i pericikličke reakcije (utjecaj orbitalne simetrije na stereoselektivnost), fotokemijske izomerizacije (cis-trans izomerizacija, di-π-metansko pregrađivanje) i apstrakcije vodika s karbonilnim spojevima.

· Sinteza peteročlanih i šesteročlanih heterocikličkih prstenova, poglavito, imidazola, pirola, pirimidina te sraštenih heterocikličkih prstenova poput purina. Reakcije purina i pirimidina (nukleofilne i elektrofilne supstitucije, alkilacije – regioizomeri u pirimidinskom i purinskom prstenu. Biološki važni pirimidini i purini.

· Enzimska enantioselektivna sinteza: uvod u enzimsku katalizu, primjena u različitim reakcijama (hidroliza, redukcija, oksidacija, nastajanje C-C veze, itd.) te specijalne tehnike i metode.

· Uloga i djelovanje različitih grupa peptida (neuropeptida, antimikrobnih, amiloidnih i natriuretskih peptida). Sinteza i djelovanje peptidomimetika (jednostavne modifikacije, ciklički analozi, modifikacije peptidne veze, β-aminokiseline, peptidne nukleinske kiseline).

· Prikaz sinteze izabranih prirodnih spojeva. Analiza strategija u sintezi kompleksnijih bioaktivnih molekula kao što su kinin, morfin, vankomicin i dr.


