Okvirni sadržaj kolegija MK101

	· Kromatografske metode u medicinskoj kemiji: osnove kromatografije i stereokemije, stereoselektivne separacijske tehnike, pregled kiralnih kromatografskih metoda s primjerima upotrebe kod lijekova.

· Kiroptičke metode u organskoj kemiji: cirkularni dikroizam (CD), vibracioni cirkularni dikroizam (VCD) i fluorescentni cirkularni dikroizam (FDCD), optička rotacijska disperzija-(ORD), polarimetrija, kao i njihova primjena u određivanju stereokemijskih svojstava organskih molekula (lijekova, prirodnih spojeva, biomolekula).

· UV/Vis, CD i fluorescencijska spektrofotometrija: teorijske osnove, praktični rad na instrumentima.

· Atomska apsorpcijska spektroskopija (AAS): fizikalni temelji metode, bitne karakteristike sustava za AAS (izvor zračenja, raspršivač uzorka, sustav za mjerenje apsorbiranog zračenja), optički sustavi s jednom i dvije zrake, prednosti i nedostatci AAS, interpretacija rezultata dobivenih mjerenjem.

· Masena spektrometrija: osnovni principi, instrumentacija, separacijske metode i spektrometar masa - vezani sustav, kvalitativna i kvantitativna mjerenja, primjena u farmakologiji i medicini.
· Vibracijska spektroskopija: elektromagnetsko zračenje i interakcija s molekulama, infracrvena i Ramanova spektroskopija, karakteristične vibracije, princip rada i vrste lasera, primjena lasera u spektroskopiji i medicini.
· Rendgenska strukturna analiza: osnove metode, metode kristalizacije, metode rješavanja i utočnjavanja kristalnih struktura biološki relevantnih molekula i makromolekula, primjena u farmakologiji i medicini.

· Elektronska spinska rezonancija (ESR): definicija i manipulacija spinskim stanjima, osnove metode ESR spektroskopije i primjena na detekciju paramagnetskih centara, primjena spinske probe i spinske stupice u medicinskoj dijagnostici.

· Spektroskopija nuklearne magnetske rezonancije (NMR): osnove metode, odnosi parametara NMR i strukturnih karakteristika promatranih molekula, suvremene jedno- i dvodimenzijske tehnike najčešće korištene u određivanju strukture biološki aktivnih spojeva.

· Obrada podataka dobivenih pomoću nekoliko metoda na osnovu koje se određuje struktura male molekule kao i najosnovnija fizikalno–kemijska svojstva u biološki relevantnom mediju.


